Техническое задание 
на выполнение работ по разработке программы комплексного развития транспортной инфраструктуры города Нефтеюганска на период 2017-2028 годы
	№ п/п
	Параметры требований    

к работе
	Конкретные требования к работе

	1
	2
	3

	1
	Наименование работы
	Разработка Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры города Нефтеюганска на период 2017-2028 годы (далее – ПКР ТИ города Нефтеюганска)

	2
	Основание выполнения работы
	-Градостроительный кодекс Российской Федерации;

-Постановление Правительства Российской Федерации от 25.12.2015 №1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов»;

-Документ территориального планирования «Генеральный план города Нефтеюганска», утвержденный решением Думы города от 01.10.2009 № 625-IV

	3
	Информация для исследования
	Заказчик оказывает содействие в получении необходимых данных из организаций и служб по запросу Подрядчика (Подрядчик формирует запросы самостоятельно).

	4
	Место выполнения работы
	Работы осуществляются в отношении границ территории города Нефтеюганска 

Участие в проведении публичных слушаний по проекту Программы.



	5
	Место сдачи / приемки                  результатов выполненной работы
	город Нефтеюганск, ул. Строителей, стр. 4/1



	6
	Сроки выполнения работы
	Срок начала выполнения работы – с даты подписания сторонами контракта.

Завершение работы – не позднее 180 дней с даты подписания сторонами контракта, в том числе по этапам:

- Блок 1 – не позднее 60 дней с даты подписания сторонами контракта;

- Блок 2 – не позднее 120 дней с даты подписания сторонами контракта; 

- Блок 3 – не позднее 160 дней с даты подписания сторонами контракта;

- Блок 4 – не позднее 180 дней с даты подписания сторонами контракта.

	7
	Цели выполнения работы

	- паспорт программы;

- характеристика существующего состояния транспортной инфраструктуры;

- прогноз транспортного спроса, изменения объемов и характера передвижения населения и перевозок грузов на территории города Нефтеюганска;

- принципиальные варианты (количество вариантов согласовывается с Заказчиком) развития транспортной инфраструктуры и их укрупненная оценка по целевым показателям (индикаторам) развития транспортной инфраструктуры с последующим выбором предлагаемого к реализации варианта;

- перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры (выбор предлагаемого варианта согласовывается с Заказчиком), технико-экономических параметров объектов транспорта, очередность реализации мероприятий (инвестиционных проектов);

- мероприятия по развитию транспортной инфраструктуры;

- оценка объемов и источников финансирования мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры;

- оценка эффективности мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры;

- предложения по институциональным преобразованиям, совершенствованию правового и информационного обеспечения деятельности в сфере проектирования, строительства, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры на территории города Нефтеюганска.

	8
	Состав работы
	Блок 1. Сбор, обработка исходной информации, формирование базы пространственных данных об объектах градостроительной деятельности в части, необходимой для разработки программы.

Обобщение текстовых и графических материалов, полученных при сборе исходной информации, осуществляется, в том числе посредством формирования базы данных.

Формирование базы данных осуществляется путем ее наполнения унифицированным и систематизированным объемом данных, необходимым для выполнения работ.

Затраты по получению исходных данных несёт Подрядчик.

Блок 2. Подготовка характеристики существующего состояния транспортной инфраструктуры.

Выполняется подготовка материалов ПКР ТИ, предусмотренных п.п. «б» п. 6 требований к ПКР ТИ поселений, городских округов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.12.2015 г. № 1440.

Материалы должны содержать информацию о характеристике существующего состояния транспортной инфраструктуры, которая должна включать:

-анализ положения города Нефтеюганска в структуре пространственной организации Российской Федерации, анализ положения города Нефтеюганска в структуре пространственной организации субъектов Российской Федерации;

-социально-экономическую характеристику города Нефтеюганска, характеристику градостроительной деятельности на территории города Нефтеюганска, включая деятельность в сфере транспорта, оценку транспортного спроса;

-анализ реализации Генерального плана города Нефтеюганска с указанием перечня объектов транспортной инфраструктуры, строительство (или реконструкция) которых было предусмотрено в указанный период, но фактически не выполнено;

-характеристику функционирования и показатели работы транспортной инфраструктуры по видам транспорта;

-характеристику сети дорог города Нефтеюганска, параметры дорожного движения (скорость, плотность, состав и интенсивность движения потоков транспортных средств, коэффициент загрузки дорог движением и иные показатели, характеризующие состояние дорожного движения, экологическую нагрузку на окружающую среду от автомобильного транспорта и экономические потери), оценку качества содержания дорог;

-анализ состава парка транспортных средств и уровня автомобилизации в городе Нефтеюганске, обеспеченность парковками (парковочными местами);

-характеристику работы транспортных средств общего пользования, включая анализ пассажиропотока;

-характеристику условий пешеходного и велосипедного передвижения;

-характеристику движения грузовых транспортных средств, оценку работы транспортных средств коммунальных и дорожных служб, состояния инфраструктуры для данных транспортных средств;

-анализ уровня безопасности дорожного движения;

-оценку уровня негативного воздействия транспортной инфраструктуры на окружающую среду, безопасность и здоровье населения;

-характеристику существующих условий и перспектив развития и размещения транспортной инфраструктуры города Нефтеюганска;

-оценку нормативно-правовой базы, необходимой для функционирования и развития транспортной инфраструктуры города Нефтеюганска; 

-оценку финансирования транспортной инфраструктуры, включая предпосылки для внебюджетного финансирования с использованием механизмов государственно-частного партнёрства.

По результатам выполнения блока 2 должны быть подготовлены следующие материалы, оформленные в соответствии с требованиями раздела 11 настоящего задания:

Текстовые материалы:

Раздел ПКР ТИ города Нефтеюганска:

-характеристика существующего состояния транспортной инфраструктуры.

Графические материалы: 

-общая схема существующего состояния транспортной инфраструктуры с нанесением существующих объектов транспортной инфраструктуры и объектов транспортной инфраструктуры, строительство (или реконструкция) которых было предусмотрено Генеральным планом города Нефтеюганска и Генеральной схемой улично-дорожной сети города Нефтеюганска, но фактически не выполнены в указанный период времени.

Результаты выполнения блока 2 направляются на согласование:

Заказчику;

–в департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нефтеюганска; 

–в департамент градостроительства и земельных отношений администрации города Нефтеюганска;

–в департамент экономического развития администрации города Нефтеюганска.

Согласование закрепляется путем оформления протокола или обмена официальными письмами.

Блок 3. Разработка прогноза транспортного спроса, изменения объемов и характера передвижения населения и перевозок грузов на территории города Нефтеюганска.

Выполняется подготовка материалов ПКР ТИ, предусмотренных п.п. «в» п. 6 требований к ПКР ТИ поселений, городских округов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.12.2015 № 1440.

Материалы должны содержать информацию о прогнозе транспортного спроса, изменения объемов и характера передвижения населения и перевозок грузов на территории города Нефтеюганска (с учётом сравнения рекомендуемого и инерционного вариантов развития), который должен включать:

-прогноз социально-экономического и градостроительного развития города Нефтеюганска;

-прогноз транспортного спроса города Нефтеюганска, объемов и характера передвижения населения и перевозок грузов по видам транспорта, имеющегося на территории города Нефтеюганска. Прогноз спроса на транспорт должен быть откалиброван путём построения текущей матрицы спроса на основе данных о валидациях билетов в системе оплаты проезда и их привязки к местам валидации по базе данных навигационных отметок ГЛОНАС муниципального транспорта общего пользования, сопоставления этой матрицы с текущими и будущими объёмами по транспортным районам.

-прогноз развития транспортной инфраструктуры по видам транспорта (включая велосипедный);

-прогноз развития дорожной сети города Нефтеюганска;

-прогноз уровня автомобилизации, параметров дорожного движения;

-прогноз показателей безопасности дорожного движения;

-прогноз негативного воздействия транспортной инфраструктуры на окружающую среду и здоровье населения.

При выполнении работ по прогнозированию необходимо руководствоваться:

-моделью улично-дорожной сети.

ПКР ТИ должна учитывать прогноз социально-экономического и градостроительного развития города Нефтеюганска и содержать прогнозируемые мероприятия по строительству и реконструкции объектов федерального, регионального и местного значения в сферах коммунальной инфраструктуры, социальной инфраструктуры, жилищного строительства.

По результатам выполнения блока 3 должны быть подготовлены следующие материалы настоящего задания:

Текстовые материалы: 

-Раздел ПКР ТИ города Нефтеюганска: 

1) Прогноз транспортного спроса, изменения объемов и характера передвижения населения и перевозок грузов.

При необходимости Подрядчик принимает решение о выдаче графических материалов.

Результаты выполнения блока 3 направляются на согласование:

Заказчику:

–в департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города Нефтеюганска; 

–в департамент градостроительства и земельных отношений администрации города Нефтеюганска;

–в департамент экономического развития администрации города Нефтеюганска.

Согласование закрепляется путем оформления протокола или обмена официальными письмами.

Блок 4. Разработка паспорта программы и разделов, описывающих мероприятия программы и действия по обеспечению реализации программы

Выполняется подготовка материалов ПКР ТИ, предусмотренных пп.пп. «а», «г»–«з» п. 6 требований к ПКР ТИ поселений, городских округов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.12.2015 № 1440.

Разработка и согласование с Заказчиком целевых показателей (индикаторов) развития транспортной инфраструктуры:

Целевые показатели (индикаторы) развития транспортной инфраструктуры должны включать технико-экономические, финансовые и социально-экономические показатели развития транспортной инфраструктуры, в том числе показатели безопасности, качества и эффективности транспортного обслуживания населения и субъектов экономической деятельности. Целевые показатели (индикаторы) должны быть установлены по каждому виду транспорта, дорожному хозяйству, целям и задачам программы, а также в целом по транспортной инфраструктуре.

Эффективность принимаемых решений в сфере транспорта и создания объектов транспортной инфраструктуры оценивается с помощью показателей и методик, предварительно согласованных с Заказчиком.

Подготовка следующих материалов ПКР ТИ:

1) принципиальные варианты развития транспортной инфраструктуры и их укрупненная оценка по целевым показателям (индикаторам) развития транспортной инфраструктуры с последующим выбором предлагаемого к реализации варианта.

За основной вариант необходимо принять стратегию развития, которая позволит обеспечить транспортную доступность удалённых районов города с учётом максимального социально-экономического эффекта на единицу финансовых затрат.

Укрупненная оценка принципиальных вариантов развития транспортной инфраструктуры и выбор предлагаемого к реализации варианта должны осуществляться с учетом результатов моделирования функционирования транспортной инфраструктуры, оценки вариантов изменения транспортного спроса и установленных целевых показателей (индикаторов) развития транспортной инфраструктуры, а также сравнения целевых показателей (индикаторов) развития транспортной инфраструктуры каждого варианта с базовыми показателями, за которые могут быть приняты показатели, характеризующие существующее состояние транспортной инфраструктуры.

Принципиальные варианты развития транспортной инфраструктуры должны создаваться с учетом создания перспективной сети магистральных маршрутов общественного транспорта, обладающих высокой провозной способностью, идущих в обособленных транспортных коридорах. 

Сеть магистральных маршрутов должна отвечать следующим требованиям:

-обеспечивать скорость сообщения маршрутов не менее 20 км/час благодаря физически обособленному полотну, уменьшению количества пересечений с осевым размещением полотна, возможности приоритетного проезда пересечений, увеличенным радиусом кривых;

-обеспечить масштабируемость, возможность кратного повышения пропускной способности инфраструктуры при перспективном росте пассажиропотока;

-предусмотреть расстояние пешеходной доступности от многоквартирных домов до остановочных пунктов, как правило, не более 500 метров (нормативное значение данного показателя должно быть обосновано в работе и согласовано с Заказчиком).

Параметры инфраструктуры для магистральных маршрутов должны быть увязаны с имеющимися и утверждаемыми в ходе проведения работы нормативными документами Российской Федерации в области организации транспортного обслуживания населения.

-позволять доехать от одной остановки сети магистральных маршрутов до другой с не более чем одной пересадкой;

-по возможности предусмотреть в местах пересечения магистральных маршрутов, а также на их конечных остановках создание транспортно-пересадочных узлов.

Приоритет отдается вариантам, имеющих наилучшие показатели социально-экономического эффекта на создание и обособление транспортных коридоров для магистральных маршрутов. 

Необходимо рассмотреть возможность создания и применения государственно-частного партнерства в разработке сети магистральных маршрутов и транспортно-пересадочных узлов.

Вариант (варианты) перспективной сети магистральных маршрутов предварительно согласовываются с Заказчиком.

2) перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры, технико-экономических параметров объектов транспорта, очередности реализации мероприятий (инвестиционных проектов), должен включать, в том числе:

-мероприятия, которые предусмотрены государственными и муниципальными программами, реализуемыми на территории города Нефтеюганска, инвестиционными программами субъектов естественных монополий в области транспорта, договорами о комплексном освоении территорий или о развитии застроенных территорий;

-мероприятия по развитию транспортной инфраструктуры по видам транспорта;

-мероприятия по развитию транспорта общего пользования, созданию транспортно-пересадочных узлов;

-мероприятия по развитию инфраструктуры для легкового автомобильного транспорта, включая развитие парковочного пространства. Рассмотреть устройство перехватывающих парковок в составе транспортно-пересадочных узлов;

-мероприятия по развитию инфраструктуры и применению стимулирующих мер для использования велосипедного транспорта (разработка каркаса сети велосипедных полос и велодорожек, с первоочередным созданием магистральных велодорожек/велополос при реализации ПКР ТИ и дальнейшим расширении сети);

-мероприятия по развитию инфраструктуры пешеходного передвижения;

-мероприятия по развитию инфраструктуры для грузового транспорта, транспортных средств коммунальных и дорожных служб;

-мероприятия по развитию сети дорог города Нефтеюганска. Приоритетом должно быть обособление транспортных коридоров для сети магистральных маршрутов общественного транспорта.

Перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры должен быть разработан с учетом развития объектов социальной инфраструктуры, объектов коммунальной инфраструктуры в городе Нефтеюганске, объектов транспортной инфраструктуры муниципального, регионального и федерального значения. 

Перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры должен быть структурирован с учетом приоритетности выполнения мероприятий в рамках каждого из периодов времени, рассматриваемых в ПКР ТИ (каждый год в период до 2028 года, без разбивки по годам) Для каждого мероприятия должен быть определен уровень приоритетности в каждый из периодов времени, рассматриваемых в ПКР ТИ.

3) мероприятия по развитию транспортной инфраструктуры:

-комплексные мероприятия по организации дорожного движения, в том числе мероприятия по повышению безопасности дорожного движения, снижению перегруженности дорог и (или) их участков;

-мероприятия по внедрению интеллектуальных транспортных систем;

-мероприятия по снижению негативного воздействия транспорта на окружающую среду и здоровье населения;

-мероприятия по мониторингу и контролю за работой транспортной инфраструктуры и качеством транспортного обслуживания населения и субъектов экономической деятельности.

4) оценка объемов и источников финансирования мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры;

Оценка объемов и источников финансирования мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры должна включать укрупненную оценку необходимых инвестиций с описанием способов их определения и с разбивкой по видам транспорта и дорожному хозяйству, целям и задачам программы, источникам финансирования, включая средства бюджетов всех уровней, внебюджетные средства.

5) оценка эффективности мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры включает оценку социально-экономической эффективности и соответствия нормативам градостроительного проектирования, в том числе с разбивкой по видам транспорта, целям и задачам программы.

6) предложения по институциональным преобразованиям, совершенствованию правового и информационного обеспечения деятельности в сфере проектирования, строительства, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры на территории города Нефтеюганска. Предложения по актуализации транспортной схемы Генерального плана Нефтеюганска с учетом реального исполнения генерального плана в части транспортной инфраструктуры (а также предложения по его корректировке) и по актуализации Генеральной схемы улично-дорожной сети города Нефтеюганска с учетом реального исполнения.

7) паспорт ПКР ТИ. 

Паспорт ПКР ТИ должен содержать наименование ПКР ТИ, основание для разработки ПКР ТИ, наименование заказчика и разработчика (ов) ПКР ТИ, их местонахождение, цели и задачи программы, целевые показатели (индикаторы) развития транспортной инфраструктуры, сроки и этапы реализации программы, укрупненное описание запланированных мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры (групп мероприятий, подпрограмм, инвестиционных проектов), объемы и источники финансирования программы.

8) порядок внесения изменений в ПКР ТИ.

Порядок внесения изменений в ПКР ТИ должен содержать основания и порядок переноса на последующие годы и (или) исключения отдельных мероприятий предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры. 

Должен быть описан механизм мониторинга реализации ПКР ТИ, в том числе:

-критерии, определяющие необходимость корректировки мероприятий в ПКР ТИ;

-состав данных, подлежащих мониторингу;

-порядок сверки утверждаемых решений о строительстве или реконструкции  объектов дорожной сети и дорожной инфраструктуры с текущей моделью дорожной сети;

-обеспечение пересчета принятого варианта развития транспортной инфраструктуры после реализации каждого мероприятия ПКР ТИ.

По результатам выполнения блока 4 формируется ПКР ТИ города Нефтеюганска. В ходе выполнения блока 4 должны быть подготовлены следующие материалы:

Текстовые материалы: 

1. Отчет о разработке версий транспортной модели, использованных для оценки каждого принципиального варианта развития транспортной инфраструктуры, включающий:

-Перечень исходных данных, использованных при создании транспортной модели;

-Последовательность процедур расчета каждого варианта модели. 

-Презентацию результатов работы модели.

2. Разделы ПКР ТИ города Нефтеюганска: 

-Целевые показатели (индикаторы) развития транспортной инфраструктуры; 

-Принципиальные варианты развития транспортной инфраструктуры и их укрупненная оценка по целевым показателям (индикаторам) развития транспортной инфраструктуры с последующим выбором предлагаемого к реализации варианта;

-Перечень мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры, технико-экономических параметрах объектов транспорта, очередности реализации мероприятий (инвестиционных проектов);

-Мероприятия по развитию транспортной инфраструктуры;

-Оценка объемов и источников финансирования мероприятий (инвестиционных проектов) по проектированию, строительству, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры предлагаемого к реализации варианта развития транспортной инфраструктуры;

-Предложения по институциональным преобразованиям, совершенствованию правового и информационного обеспечения деятельности в сфере проектирования, строительства, реконструкции объектов транспортной инфраструктуры на территории города Нефтеюганска;

-Паспорт программы;

-Порядок внесения изменений в программу.

Графические материалы:

1) Концептуальные схемы реализации для всех рассматриваемых принципиальных вариантов развития транспортной инфраструктуры;

2) Общую схему реализации предлагаемого варианта развития транспортной инфраструктуры на период 2017-2028 гг. с нанесением объектов транспортной инфраструктуры, предлагаемых к строительству и реконструкции, указанием этапов, очередности реализации проектирования и выполнения строительно-монтажных работ в разбивке по годам в период до 2028 года. 

3) Схемы реализации мероприятий предлагаемого варианта развития транспортной инфраструктуры с нанесением объектов транспортной инфраструктуры, предлагаемых к строительству и реконструкции, в соответствии с пунктом 11.4, указанием этапов, очередности реализации проектирования и выполнения строительно-монтажных работ для отдельных групп транспортной инфраструктуры, отдельно для каждого года в период до 2028 года. 

Для каждого из указанных годов и интервалов времени подготавливаются следующие схемы для отдельных групп транспортной инфраструктуры:

–схема реализации мероприятий по развитию транспортной инфраструктуры по видам транспорта;

–схема реализации мероприятий по развитию транспорта общего пользования, созданию транспортно-пересадочных узлов;

–схема реализации мероприятий по развитию инфраструктуры для легкового автомобильного транспорта, включая развитие парковочного пространства;

–схема реализации мероприятий по развитию инфраструктуры для грузового транспорта, транспортных средств коммунальных и дорожных служб;

–схема реализации мероприятий по поэтапному развитию сети дорог города Нефтеюганска.

Транспортная модель

– Файлы версий транспортной модели, использованные для оценки каждого принципиального варианта развития транспортной инфраструктуры.

Согласование результатов выполнения блока 4 осуществляется в ходе согласования ПКР ТИ города Нефтеюганска
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	Требования по передаче Заказчику технических и иных документов по завершению и сдаче результатов работы
	Разработанная ПКР ТИ передаётся Исполнителем в собственность Заказчику включая все её разделы согласно Постановления Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2015 г. № 1440.

Документы и материалы, входящие в состав ПКР ТИ города Нефтеюганска, предоставляются на бумажном и электронном носителях.

На бумажном носителе документы и материалы предоставляются в количестве 4 (четырёх) экземпляров: 

графические цветные карты (схемы) формата не менее А0;

текстовые на листах формата А4.

Электронные версии текстовых и графических материалов, а также файлы транспортной модели предоставляются на электронных носителях информации (оптический диск (CD, DVD) или магнитный носитель, или USB Flash память) – 2 экз.

Текстовые материалы в электронном виде формируются в формате файлов Microsoft Word (*doc) и Adobe Reader (*pdf).

Графические материалы формируются в электронном виде в формате файлов (таблиц) MapInfo Professional версии 8.5 и новее в формате геоинформационных систем MID/MIF, в масштабе 1:500 в местной системе координат города Нефтеюганска. Графические материалы также предоставляются на бумажных носителях в виде схем и альбомов: схемы в масштабе 1:25000. Масштаб графического материала может быть дополнительно согласован с Заказчиком.

Схемы размещения объектов строительства должны содержать графическое изображение пространственных объектов градостроительного регулирования и территориального планирования:

-Действующие и планируемые красные линии из сводного плана красных линий и проектов планировки территорий;

-Зоны размещения существующих и планируемых объектов строительства из проектов планировки территорий.

-Каждая таблица в формате файлов MapInfo Professional формируется в соответствии с классом объектов и характером их отображения – площадные, линейные, точечные. В том числе должна содержать атрибутивную информацию о каждом отдельном объекте и иметь возможность редактирования.  

Программное обеспечение, позволяющее преобразовывать данные в три системы координат:

-локальная прямоугольная городская система координат города Нефтеюганска;

-местная система координат города Нефтеюганска в МСК-86, с учетом классификаторов картографической информации для Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

-международная система координат WGS84.

Все результаты разработки ПКР ТИ, относящиеся к графическим материалам, должны быть представлены в виде пространственных данных в форме векторной модели, включающей данные о пространственных объектах. Объекты, соответствующие мероприятиям по строительству или реконструкции объектов транспортной инфраструктуры, должны иметь параметры, указывающие на время строительства или реконструкции.

Необходимо подготовить информацию о перечне и наименовании слоев (групп данных) для города Нефтеюганска, а также (при необходимости) другие справочные и атрибутивные данные, необходимые для структурированного размещения данных в указанных информационных системах и обработки предоставленной информации.

Объекты должны быть связаны (пространственными и атрибутивными связями) с пространственными объектами и документами, характеризующими существующее состояние территории города Нефтеюганска и информацией о принятых градостроительных решениях муниципального, регионального и федерального уровня.

Требования к транспортной модели:

1.Общие требования к модели:

–модель должна быть выполнена в составе программного комплекса (продукта).

Порядок передачи транспортной модели и информации о ней:

1.Статистика, собранная Исполнителем, передается Заказчику в бумажном виде и в оцифрованном варианте: исходных данные и результаты расчётов для дальнейшей работы и проведения мониторинга.

2.Последовательность процедур расчета каждого варианта модели должна быть расписана в текстовом варианте с описанием причины выбора используемого параметра /коэффициента/ значения. 

3.Презентация результатов работы модели с отображением графических материалов в бумажном виде и на цифровом носителе, в формате Microsoft PowerPoint.
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	Гарантийные обязательства
	Срок действия гарантийных обязательств – 24 месяца со дня подписания итогового акта приема-сдачи выполненных работ по муниципальному контракту.

В объем гарантийных обязательств входят следующие работы:

- устранение в выполненных работах опечаток, ошибок в текстовых и графических материалах;

- предоставление устных и письменных консультаций, рекомендаций и разъяснений, а также иной информации, касающейся результатов работ.

Подрядчик в течение всего гарантийного срока обязан хранить на своих серверных ресурсах с обеспеченным для Заказчика доступом результаты работ, сданные Заказчику и другие необходимые данные, сформированные в ходе выполнения работ.




